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Шановні читачі! 

У монографії викладено історію становлення і розвитку методики 

навчання іноземних мов. Описано методи, які існували в різні часи і 

відповідали потребам суспільства певного історичного періоду. Як відомо, 

зараз відбувається реформа вищої освіти і переглядаються зміст і методи 

навчання іноземних мов у закладах освіти всіх типів. Це вимагає 

повернення до методів навчання іноземних мов минулого, щоб не загубити 

те позитивне, що було зроблено науковцями тих часів, і «не винаходити 

велосипед». 

Основна мета монографії – дати уяву про історичний розвиток методів 

навчання іноземних мов. У дев’яти розділах подано схеми і таблиці, в яких 

у логічній послідовності викладено теоретичні засади найбільш відомих 

методів навчання іноземних мов різних часів. Увесь матеріал подано 

переважно українською мовою. Назви публікацій – мовами оригіналу. 

Окремі фрагменти також наводяться іноземними мовами. Надаються 

приклади таблиць на підстановку, типів і видів вправ, прийомів навчання 

мовного матеріалу і мовленнєвої діяльності. Рекомендуються відеофільми 

до кожного з розділів і даються завдання до них. 

У результаті опрацювання матеріалу монографії Ви оволодієте 

теоретичними засадами таких методів навчання, як граматико-перекладний 

і лексико-перекладний; прямий метод часів Реформи; методичні системи Г. 

Пальмера і М. Уеста; аудіо-лінгвальний та аудіо-візуальний методи; 

комунікативний метод та низки інтенсивних методів навчання іноземних 

мов минулого сторіччя. Особливу увагу приділено методу активізації 

резервних можливостей особистості і колективу Г. О. Китайгородської. На 

початку кожного розділу Вам пропонується ряд питань для повторення 

матеріалу попереднього розділу. 

Сподіваємось, що монографія стане у нагоді студентам бакалаврату, 

магістратури та аспірантури, вчителям і викладачам, молодим науковцям. 

Матеріал монографії розподілено між авторами в такий спосіб: 

Передмова, розділи 1, 4, 6, 7, 8, 9, післямова – Ніколаєва С. Ю., д-р 

пед. наук, професор; 

Розділи 2, 3, 5 – Задорожна І. П., д-р пед. наук, професор. 
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